
 
 

Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Του  Πρακτικού αριθ.   28 /2012   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης  584/2012 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση  για την  έγκριση  πρότασης διοργάνωσης  της Π.Α.Μ.Θ. δράσεων κουκλοθεάτρου 
στο πλαίσιο εκδηλώσεων του προγράμματος ΤΡΕΝΟ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 
 
  Στην  Κομοτηνή σήμερα στις 9 Αυγούστου 2012  ημέρα Πέμπτη  και ώρα  13.30 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης,  1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα   από  την Δ.Δ.5074/3-8-2012 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, 
που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με  τις  διατάξεις  του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν : ο κ. 1) Παύλος Δαμιανίδης Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής , 2) Δημήτριος 
Χαϊτίδης Αντιπρόεδρος, 3) Ανδρονίκη Κεφαλίδου μέλος 4) Γεώργιος Χριστοδουλίδης μέλος 5) Μαρία 
Γκουγκουσκίδου μέλος 6) Αϊχάν Σιακήρ  μέλος 7) Σταύρος Καβαρατζής  μέλος 8) Κωνσταντίνος 
Μιχελής μέλος , 9)Αθανάσιος Μακρής (αναπληρωματικό) μέλος 
Απόντες ήταν : ο κ. 1) Χρήστος Τρέλλης μέλος, ο οποίος απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα. 
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ  Φωτεινή Νταντή. 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 584: Εισηγούμενη το δέκατοέβδομο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Δημόσιας Υγείας και 
Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε.Έβρου με το υπ’ αριθμ.οικ.4044/2-8-2012 έγγραφό της, έθεσε υπόψη των 
μελών της επιτροπής τα εξής:Ο άνθρωπος μέσα από τις κούκλες που φτιάχνει προσπαθεί να κατανοήσει 
τη σχέση του με την κοινωνία, τους θεούς και το σύμπαν. Προδρομικές μορφές βρίσκουμε σε όλο τον 
κόσμο από τα αρχαία χρόνια κυρίως σε ιεροτελεστίες και σε γιορτές. Στη σύγχρονη εποχή, εποχή της 
πληροφόρησης, η κούκλα (παντός τύπου) αποτελεί το βασικότερο μέσο ψυχαγωγίας και έκφρασης των 
παιδιών. Η κούκλα και το κουκλοθέατρο ταιριάζουν απόλυτα στην ψυχοσύνθεσή τους, μιας και αποτελούν 
μια πολύπλευρη εκφραστική δραστηριότητα. Ας μην παραβλέπεται, ωστόσο, η διδακτική αξία, καθώς 
μέσα από τους χαρακτήρες και την πλοκή περνούν πολύ εύκολα μηνύματα. Η κ. Κτενίδου Γενοβέφα είναι 
μια καταξιωμένη καλλιτέχνιδα, η οποία δραστηριοποιείται επί χρόνια στο χώρο του θεάτρου και του 
κουκλοθέατρου, με δεκάδες παραστάσεις στο ενεργητικό της. Επίσης εργάζεται συχνά στην πρωτοβάθμια 
εκπαίδευση ως υπεύθυνη θεατρικής παιδείας και έχει αναπτύξει μια ιδιαίτερη σχέση με τα παιδιά. Στο νέο 
της έργο «Ζηνοβία η Ατίθαση» επιχειρεί να προσεγγίσει περιβαλλοντικά  ζητήματα, όπως η αγάπη για τα 
ζώα, η ανακύκλωση κ.α., και να αφυπνίσει την οικολογική συνείδηση των παιδιών. Η Περιφερειακή 
Ενότητα Έβρου και το πρόγραμμα «Τρένο του πολιτισμού», εκτιμώντας την καλλιτεχνική προσφορά της κ. 
Κτενίδου, αλλά και την ψυχαγωγική και διδακτική αξία του κουκλοθέατρου, οργανώνει μια σειρά από 
δράσεις κουκλοθέατρου σε όλο το Νομό Έβρου, από 30/8/2012 μέχρι 20/10/2012.Θα πραγματοποιηθούν 
6 παραστάσεις οι οποίες θα συνδυαστούν με εργαστήρι κατασκευής κούκλας από ανακυκλώσιμα υλικά. 
Πιο συγκεκριμένα, το πρόγραμμα έχει ως εξής: 
 

Α/Α ΤΟΠΟΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

1 Σουφλί 30 Αυγούστου 

2 Βύσσα 6 Σεπτεμβρίου 

3 Ορεστιάδα 22 Σεπτεμβρίου 

4 Αλεξανδρούπολη 3 Οκτωβρίου 

5 Διδυμότειχο  17 Οκτωβρίου 

6 Φέρες 20 Οκτωβρίου 

Οι ημερομηνίες και ορισμένες τοποθεσίες ενδέχεται να μεταβληθούν, λόγω αστάθμητων παραγόντων.  
 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 

Την  έγκριση  πρότασης διοργάνωσης  της Π.Α.Μ.Θ. δράσεων κουκλοθεάτρου στο πλαίσιο εκδηλώσεων 
του προγράμματος ΤΡΕΝΟ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ Η Π.Ε.Έβρου θα καλύψει την αμοιβή των καλλιτεχνών 
καθώς και ενοικίαση χώρου για τη διεξαγωγή του προγράμματος. Η δαπάνη που θα προκύψει από αυτήν 
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τη συνεργασία ανέρχεται στα 3.500 € και θα γίνει σε βάρος του προϋπολογισμού εξόδων της 
Περιφερειακής Ενότητας Έβρου του Ειδικού Φορέα της Π.Ε.Έβρου 4071. ΚΑΕ 9779.0001., που 
προέρχονται από ΚΑΠ και αφορούν το έργο «Συμμετοχή της Π.Ε.Έβρου σε Προγράμματα Κοινωφελούς 
Χαρακτήρα»  (Κωδ.έργου 111002071). 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά  από διαλογική  συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 

 
ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  Κ ΑΤ Α Π Λ ΕΙΟ ΨΗ ΦΙ Α 

(Με ψήφους  6 υπέρ και 3 λευκά ) 
 

Εγκρίνει την πρόταση διοργάνωσης της Π.Α.Μ.Θ. δράσεων κουκλοθεάτρου στο πλαίσιο εκδηλώσεων του 
προγράμματος ΤΡΕΝΟ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ .Η Π.Ε.Έβρου θα καλύψει την αμοιβή των καλλιτεχνών καθώς 
και ενοικίαση χώρου για τη διεξαγωγή του προγράμματος. Η δαπάνη που θα προκύψει από αυτήν τη 
συνεργασία ανέρχεται στα 3.500 € και θα γίνει σε βάρος  του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής 
Ενότητας Έβρου του Ειδικού Φορέα της Π.Ε.Έβρου 4071. ΚΑΕ 9779.0001., που προέρχονται από ΚΑΠ 
και αφορούν το έργο «Συμμετοχή της Π.Ε.Έβρου σε Προγράμματα Κοινωφελούς Χαρακτήρα»  
(Κωδ.έργου 111002071). 

 
Ο Πρόεδρος Παύλος Δαμιανίδης και τα μέλη Κωνσταντίνος Μιχελής και Σταύρος Καβαρατζής 
μειοψήφησαν ψηφίζοντας Λευκό, διότι θεωρούν ότι είναι μεγάλο το ποσό των χρημάτων που θα 
δαπανηθούν για την συγκεκριμένη δράση. 
 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α 584/2012. 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 

 
 
 

ΠΑΥΛΟΣ  ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ 

 
    ΤΑ ΜΕΛΗ 

                   ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΪΤΙΔΗΣ 
 ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΚΕΦΑΛΙΔΟΥ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ  
ΜΑΡΙΑ ΓΚΟΥΓΚΟΥΣΚΙΔΟΥ 
ΑΪΧΑΝ ΣΙΑΚΗΡ 
ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΒΑΡΑΤΖΗΣ   
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ  
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΚΡΗΣ 

 
 
 
 

ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 

 
 
 
                                                                     ΦΩΤΕΙΝΗ ΝΤΑΝΤΗ 
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